

平安瑞安

中共瑞安市委建设 平安瑞安 领导小组 联办

双周刊【第173期】

警方开展 雷霆二号 行动 夏季治安攻势拉开帷幕

本报讯(通讯员 曹小花 记者 陈瑞建)5月23日19时,市公安局千余警力集中出动,拉开 雷霆二号 行动序幕,发起夏季治安攻势,在全市范围内集中开展 控发案、护平安 统一行动,排查整治各类安全隐患,严厉打击违法犯罪行为,坚决遏制夏季案件高发势头。

据了解,此次 雷霆二号 行动从5月23日开始至8月底历时3个月。在此期间,警方将以 强稳控、强打击、强基础 为主要内容,通过强化街面设卡巡防、深入整治乱点、深化缉枪治爆、严打侵财型犯罪、严打 四黑四害 等手段,努力实现 社会大局稳定、夏季治安削峰、业务考评争先、基层基础夯实 的总体目标,确保我市夏季社会治安稳定。

社会治安问题历来复杂多样,市公安局时刻紧绷 控大 工作之弦,深入开展 排查整治、强基促稳 活动,确保全市社会稳

定。一是对非正常死亡、劳资纠纷等问题,强化深度掌控,及早处置,应急处置,严防形成 大事件。二是对社会面加强管控,严密严防发生性质恶劣、影响重大的 大案件。三是对道路拥堵、严重交通违法行为,强化交通安全监管,对群租房、通天房、大型商场、娱乐场所,强化消防安全监管,严防发生 大事故。

针对入夏以来社会治安特点,市公安局对各类突出违法犯罪发起了凌厉攻势。对群众反映强烈的 两抢一盗 等侵财型案件,刑侦部门发挥专业打击优势,以 盗抢 等案件为主攻对象,打团伙、打系列、破大案。

夏季 两抢 案件容易高发,市公安局根据温州市公安局统一部署,组织开展打控 两抢 专项行动,目前首批对4起 两抢 案件予以挂牌督办。各派出所立足本辖区,强化守候巡查力度,做到多发现、多查处、多打击。

5月27日凌晨,安徽籍犯罪嫌疑人陈某某

伙同老乡毛某某窜至塘下鲍田前桥村西大街一铁棚处,将该铁棚内的70只汽车轮胎内胎盗走,后在携带赃物逃离时,被鲍田派出所岗亭巡逻人员抓获。

对群众十分关心的食品安全和假药假货等问题,行动突出 打四黑除四害。对生产、加工、制造、储存、销售、经营等环节和相关重点场所、重点市场、重点部位开展全面排查,深挖 黑作坊、黑工厂 线索,予以专案经营、强力打击。对各类制假、售假类经济犯罪发起凌厉攻势,全力优化市场经济秩序。同时,对 黄、赌、毒 等热点问题,保持主动进攻态势,以职业赌徒、幕后庄家为打击重点,以组织容留卖淫、站街招嫖等为查禁重点,做到深度经营强打击、追根溯源一窝端。

5月23日下午,玉海派出所民警发现,玉海街道一楼阁楼内藏有大量淫秽影碟,现场查获疑似淫秽光盘2476张、票据4张及

笔记本电脑一部,先后抓获嫌疑人林某、林某某,一男一女两人均系瑞安本地人。经审讯,两人对自己的犯罪事实供认不讳。目前,已有8名涉案嫌疑人被刑拘,1人被取保候审。

为了有效提升公安机关社会治安掌控力,全面完成 雷霆二号 行动的总任务,实现 雷霆二号 行动的总目标,警方以 功成不必在我 的决心和理念,全力推进基层基础工作,不断完善机制、落实措施,以确保治安防控工作取得实实在在的长期效果。一方面,全面强化流动人口管理,有效提升出租房、旅馆、网吧人员信息登记率,积极探索 实有人口 管理模式,确保 底数清、情况明、动态掌握。另外,组织开展高密度治安清查围剿,业务大队到全市重点部位、复杂区域对口开展清查,各派出所每周组织开展清查行动,有力挤压违法犯罪活动空间,有效减少我市犯罪对象存量。



昨日上午,市公安局团委联合玉海街道团工委,分别在商城门口和万松路开展整治 环城河 志愿服务活动,现场分发宣传资料1000余份,受到群众欢迎。(通讯员 赵小鸥 记者 陈瑞建)

陶山镇成功调解一起非正常死亡赔偿纠纷

日前,陶山镇湾头村15岁男孩林某与几个同学一起去沙门溪玩耍时,不慎跌入溪水中溺亡。事件发生后,死者父亲及其家属情绪非常激动,要求沙门溪平安游泳池赔偿,而且将尸体停放在游泳池边不肯送殡殓馆。

该镇了解情况后,镇领导高度重视,立即组织镇综治办、派出所、安监局等部门对死者溺亡情况进行调查取证,并且在白云和新兴社区工作人员的配合下做好死者家属的安抚和思想工作,开展事件的善后处理和相关调解工作。5月21日,陶山镇人民调解委员会多次从中进行沟通协调,当事双方达成一致意见,同意赔偿协议,并自愿签订了协议书,这起非正常死亡纠纷得到妥善解决。

R 反邪广角

Rui bao Tel :6688 6688

中国已公布的邪教组织名单

目前,中央办公厅、国务院办公厅文件明确认定的邪教组织有7种。

呼喊派:呼喊派是由李常受于1962年在美国创立,1979年渗透我国,1983年活动已涉及20个省、自治区的360个县、市,蒙骗群众20余万人。

门徒会:门徒会是由陕西耀县季三保于1989年初创立。到1995年初,该组织活动已涉及14个省的300多个县,受蒙骗群众35万余人。

全范围教会:全范围教会是由河南镇平县人徐永泽于1984年在平顶山创立。1991年时,该组织活动已涉及15个省、自治区的88个县,蒙骗群众数万人。

灵灵教:灵灵教是由江苏淮阴县华雪和于1983年创立。至1990年时,该组织活动已涉及13个省、自治区、直辖市,蒙骗群众1.5万余人。

新约教会:新约教会又名 基督灵恩布道团,是由香港女星梅绮(江端仪)于1960年创立,后由其女儿张路得继续在台湾传播并建立组织。

观音法门:观音法门由英籍华人释清海于1988年在台湾创立,活动涉及全国大部分省、自治区、直辖市。目前已蔓延到9个省市的20余个县(市),受蒙骗群众约5000人。

主神教:主神教是被立王 骨于刘家国于1993年创立,刘家国自称 主神,制造、散布 世界末日即将来临,只有信仰'主神'才能得救等迷信邪说,蒙骗群众,活动涉及22个省、市。

R 廉政小故事

Rui bao Tel :6688 6688

送迷路孩子回家 民警拒绝礼金酬谢

民警叶方告别不停感谢的一大群人,正要上车时,突然感觉右手被人抓住。他下意识看了一眼,一位年轻男子把一叠钱往他手中一塞:这是一点小意思,给您买包烟抽,您一定要收下,这是我们的心意!叶方当即回绝。

原来,叶方花了3个多小时帮一名走失小孩找到家,这名年轻男子便是小孩的父亲郭某。

5月5日,叶方值班,大约18时许,两位群众把一名迷路的孩子送到了汀田派出所。

叶方见孩子全身被雨水打湿,无精打采,立即给孩子买来一些食物。起初孩子不怎么说话,经民警耐心询问,孩子终于

说出自己住上望,姓郭。民警根据信息立刻进入公安系统查询,经孩子辨认,没有他熟悉的面孔。民警只好将信息反馈给110指挥中心,仍然没有结果。

时间一秒一秒过去,叶方决定带着孩子去上望转转。去上望的路上,叶方不停地跟孩子聊天,孩子忽然冒出一句:我在上望四小读一年级。叶方大喜,立即驱车将他送到上望四小。到了学校门口,已是晚上20时了,天色已暗,怕孩子在车上认不得路,叶方同他下车步行,让他慢慢辨认,男孩渐渐地找到了熟悉的路,又沿路边走边找,走了半个多小时,终于找到了家。但是家中空无一人。叶方向周边邻居打听,问不到孩子家人的电话号码,只好陪着孩子在他家门口等。

21时30分,男孩的奶奶终于回来了,看见孙子,奶奶高兴得直抹眼泪。

据介绍,5月5日中午,父母带着7岁的小郭去海安赶集,生性调皮的小郭玩过了头,不慎与家人走散。父母非常着急,立即叫来40多名亲戚和老乡在海安集市分头寻找。但是找了一个下午也没找到。晚上,父母只好去瑞安电视台申请播放寻人启事。

22时,小郭的父母赶回来了。喜极而泣的父亲郭某拉着叶方的手说:儿子是我们一家人的心头肉,要是丢了,一家人真不知道该怎么活下去。真不知道怎么感谢 (记者 陈艳)

记者手记

金杯银杯不如百姓口碑,金奖银奖不如群众夸奖。作为维护社会治安的重要力量,民警全力推进平安瑞安建设,守护百姓安居乐业,让群众真切感受到 警察无处不在、平安就在身边。